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Ao décimo primeiro dia do més de outubro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessdo ordinaria cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato continuo, a senhora presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos o oficio n. 01 de 10 de 

outubro que encaminha a esta casa o plano de sustentabilidade, no qual, envia a 

documentag@o referente ao convénio 940, 937, cujo objeto trata-se da construção da 

quadra poliesportiva no municipio de Ipaumirim, Oficio 100401 que envia para a 

camara a documentação da receita e despesas competéncia agosto de 2023, Oficio n. 

169 de 2023 que através da secretéria de educação Mércia Gongalves e do presidente do 

conselho do FUNDEB, o senhor Gilvan Alves, convida a câmara para participar no dia 

18 de outubro, as 9 horas no auditério da secretaria de educagdo de uma importante 

reunião onde serd repassado o detalhamento das contas oriundas do fundo de 

manutenção e desenvolvimento da educação basica e de valorizag@o aos profissionais da 

educação FUNDEB registradas no ano vigente, Oficio circular n. 22 de 2023 convida a 

câmara para participar da cerimdnia de langamento do plano da regido hidrografica do 

Salgado, que ocorrerá no dia 17 de outubro do corrente ano as 19 horas, nas 

dependéncias do hotel Verdes Vales em Juazeiro do Norte. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicação 129/2023, do vereador Renato dos Santos, solicitando 

que seja feita a limpeza, melhoria na iluminação e pintura dos cemitérios municipais. 

Indicagdo 130/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja colocado a



lâmpada em frente a casa de Leonildo Carneiro e Zé Soares no Bairro do Cruzeiro no 

Distrito de Canaúna. 

O vereador Walter Brasil fez sua indicação verbal solicitando que a gestão possa 

colocar mais de um tambor na Rua São Luiz ou passar mais de uma vez na rua 

coletando este lixo. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que a gestão possa 

viabilizar junto a ENEL um projeto de iluminação em toda área da ciclovia (da ponte 

até o cemitério). 

A vereadora Rosineide Barbosa fez sua indicação verbal solicitando da secretaria de 

infraestrutura que seja colocado na estrada que fica entre o Alto Bandeirante e a casa de 

Dona Rita, piçarra para melhorar aquele local, enquanto, não se faz uma pequena 

passagem molhada. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em segunda votação o Projeto de Lei n. 8 de 2023 do legislativo, que *’Institui o dia 17 

de dezembro como o dia municipal do idoso no municipio de Ipaumirim”. Após a 

chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, pediu oração pela saúde de Dona Ana do 

Distrito de Canaúna, solicitou da secretaria de infraestrutura o conserto de um esgoto 

que está próximo ao poço que abastece aquela comunidade, e encerrou, desejando uma 

boa noite a todos. 

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Gonçala e seu Otacílio do Distrito Felizardo, parabenizou a secretaria de agricultura 

pelas ações que tem realizado em benefício dos agricultores, falou que o município 

receberá uma empresa que através da articulação da secretaria de agricultura e da 

associação do Zé Vieira vai ser realizado o teste e a compra do mel dos apicultores do 

município, parabenizou o secretário de infraestrutura Aquiles e Rasputin que fizeram no 

Distrito Felizardo a troca de lâmpadas e operação tapa buracos, parabenizou a Ronivon 

e a paixão que estão fazendo a poda das árvores, falou da história de Nossa Senhora 

Aparecida, parabenizou a bonita festa de Nossa Senhora Aparecida que está 

acontecendo no Alto Bandeirante, falou dos conflitos entre Israel e Palestina, falou 

sobre o dia do professor, parabenizou a gestão, a secretaria de educação e a todos que 

estão fazendo comemorações para o dia das crianças, e encerrou, desejando um bom fim 

de semana a todos.



O vereador Walter Brasil desejou boa noite a todos, parabenizou Ana Rita pela 

passagem do seu aniversário, parabenizou as crianças pelo seu dia, esteve visitando 

algumas creches e observou o entusiasmo pela comemoração do dia das crianças, esteve 

semana passada em Fortaleza reivindicando melhorias e soluções de problemas do 

nosso município, esteve visitando a nossa conterrânea Ilma Alves, uma pessoa que 

sempre está disposta a nos ajudar e trazer melhorias para a nossa cidade, parabenizou a 

gestão pelas ações que estão acontecendo em nosso município, e encerrou, desejando 

uma boa noite a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu 

Edmilson Nery, Dona Gonçala, Otacílio e a de Tivan, parabenizou seu filho Pablo, 

pastor Cecílio, o nosso secretário Eudes, pastora Salvanir pela passagem do seu 

aniversário, esteve visitando as creches e escolas e parabenizou pela organização no dia 

das crianças, parabenizou a todos que fazem as festas das crianças, agradeceu o convite 

de seu Bosco e Dona Socorro para participar das suas novenas, parabenizou pela 

organização das festividades de Nossa Senhora Aparecida, pediu oração as pessoas que 

estão enfermas, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a famílias que perderam 

seus entes queridos, parabenizou as creches e escolas pela comemoração do dia das 

crianças, parabenizou a todos que organizaram as festividades de Nossa Senhora 

Aparecida no Alto Bandeirante, pediu que a gestão envie a esta casa, a planta, o plano 

de execução e local da obra da quadra poliesportiva, parabenizou a todos os professores 

pelo seu dia, como também, a secretaria de educação que fará a comemoração dos 

professores na Blitz, parabenizou Ana Rita e Eudes pela passagem do seu aniversário, e 

encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a famílias que 

perderam seus entes queridos, parabenizou a todas as crianças pelo seu dia, parabenizou 

a todos os professores, parabenizou o amigo secretário Eudes, Ana Rita, filho do amigo 

Jacaré pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semana 

a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a familias que 

perderam seus entes queridos, parabenizou a todas as crianças pelo seu dia, parabenizou 

a todas as escolas pela comemoração do dia das crianças, parabenizou a Estrela Guia 

que fez a semana toda de festa para as crianças, parabenizou todos os professores do 

nosso município, parabenizou Eudes, Ana Rita, Joecia, Luana Evangelista pela



passagem do seu aniversário, lamentou o fato ocorrido com Espanta, parabenizou a 

todos que organizaram as festividades de Nossa Senhora Aparecida no Alto 

Bandeirante, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, deixou votos de pesar a família de 

seu Edmilson Nery, Dona Gonçala, Otacílio e a da cunhada de Ivanildo, parabenizou a 

todos os aniversariante da semana, e em especial, a seu irmão Eudes que faz aniversário 

no dia 16 e Zé Ribeiro que faz anos no próximo dia 37 deste, parabenizou o secretário 

Eudes pelos seus serviços prestados, mandou um abraço para todas as pessoas que estão 

em casa nos assistindo, falou novamente da falta de energia na nossa cidade e falou que 

infelizmente a ENEL é uma empresa que continua com um péssimo trabalho e 

assistência a população, parabenizou em nome dos seus sobrinhos, todas as crianças do 

nosso Brasil, parabenizou as escolas, as creches e a todas as pessoas que fazem a festa 

das crianças, parabenizou toda a equipe que organizou as festividades de Nossa Senhora 

Aparecida no Alto Bandeirante, parabenizou todos os professores, pediu a gestão que 

seja informado onde será construída, quando terá início a construção da quadra 

poliesportiva e quando será entregue, falou também dos conflitos entre Palestina e 

Israel, lamentou o fato ocorrido com Espanta, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, parabenizou sua prima Narjla, a amiga Ana 

Rita, ao secretário Eudes e a Vitória filha do Assessor Valderi pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou todas as creches pela comemoração do dia das crianças, e em 

especial agradeceu ao convite da diretora da creche Maria Helena, Toinha, agradeceu ao 

senhor D'assis que sempre contribui com a gestão para que aconteça essas festas nas 

escolas, falou da limpeza pública do nosso município e pediu que a gestão viabilize 

mais pessoas para limpar nossa cidade e possa normalizar o mais rápido possível esses 

problemas que a população estão nos cobrando, parabenizou todos os professores, 

parabenizou a secretária Mércia pela festa dos professores que acontecerá no sábado dia 

14, lembrou mais uma vez aos vereadores da audiência pública que vai ser realizada no 

dia 18 de outubro às 15:30 na câmara municipal sobre a lei orçamentária — LOA 

exercício 2024, parabenizou a todas as crianças, falou do dia de Nossa Senhora 

Aparecida, e encerrou, desejando um fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 11 de outubro de 2023, convocando os demais vereadores para a 11º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 18 de outubro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a



ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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